



У К Р А Ї Н А
ІЛЛІНЕЦЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ПРОТОКОЛ

05.07.2021 року

№ 12

Засідання виконавчого комітету

Всього членів виконкому	29
Присутніх на виконкомі	23
Відсутніх	6
Міський голова	Ящук В.М.
Керуючий справами виконавчого комітету	Чигрин Н.А.

Члени виконкому: Дмитрик О.В., Колтунова І.М., Трохимець Л.М., Сігнаєвський О.В., Стаднік Л.І., Гринчук П.В., Кучковська Р.Г., Кравець В.І., Кондратюк С.В., Підлісняк В.В., Білоус Л.Г., Допіра А.М., Мурзак В.В., Стойко Н.І., Громик О.П., Буняк І.Я., Томашук Ю.М., Любаревич Р.І., Шкільний І.С., Таранюк Н.Ф., Шапочук О.І.

Присутній - міський депутат Беднарчук С.М.

Міський голова: Шановні члени виконкому!

Із 29 членів виконкому на засідання прибуло 23 члени.

Міський голова: Можна розпочати роботу виконкому.

Міський голова: Шановні члени виконкому.

Нам необхідно прийняти порядок денний дванадцятого виконкому за основу.

Запропонований порядок денний вам розданий.

Міський голова: Хто за даний порядок денний за основу? Хто проти? Утримався?
«За» даний порядок денний виконкому за основу проголосували всі присутні члени виконкому (всього 23 чол.). Рішення прийнято.

Міський голова: В кого будуть доповнення щодо порядку денного? (Якщо такі є).
Немає.

Міський голова: Ставлю на голосування питання щодо затвердження порядку денного в цілому.

Хто за даний порядок денний в цілому? Хто проти? Утримався?

«За» даний порядок денний дванадцятого виконкому в цілому проголосували всі присутні члени виконкому (всього 23 чол.). Рішення прийнято.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про утворення місцевої комісії Іллінецької міської ради з питань використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.

Інформує Ковалець О.М. - заступник начальника відділу кадрової та юридичної роботи.

2. Різне.

1. СЛУХАЛИ: Про утворення місцевої комісії Іллінецької міської ради з питань використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.

Інформує Ковалець О.М. - заступник начальника відділу кадрової та юридичної роботи.

Міський голова: В кого будуть запитання, пропозиції, зауваження з даного питання? Немає.

Міський голова: Ставлю на голосування даний проєкт рішення.

«За» запропонований проєкт рішення проголосували всі присутні члени виконкому, всього 23 чоловік. Рішення прийнято

ВИРІШИЛИ: Рішення № 167

«Про утворення місцевої комісії Іллінецької міської ради з питань використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа» (додається).

2. Різне.

Міський голова: Шановні члени виконкому! В кого будуть запитання, пропозиції, виступи?

Виступили:

Міський депутат Беднарчук С.М.: «Читаю як розвиваються Іллінці. Це добре. По вулиці Польова в місті біля кладовища були туристи. Вони попросили мене показати де ще є кладовища та братська могила. Доїхати до братської могили не можливо, переорана дорога. А коли їхав до кладовища біля інкубаторної станції, то вдарив серйозно свою машину. Потрібно звернути увагу на дану дорогу.

До мене приїздили друзі з міста Кам'янець-Подільський. Хочу задати питання до директора КП «Добробут» Гетьмана Д.В. відносно дорожніх знаків в центрі міста, і чому мопеди їздять без номерних знаків і шоломів? Знаки дорожні потрібно встановити.

Я хочу бути присутній на конкурсі по перевезенню «Іллінці-Бабин» по питанню перевезення учасників бойових дій».

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Трохимець Л.М.: «Відносно дороги до братської могили хочу запевнити, що дорога туди є від сміттесортувального комплексу.»

Міський голова Ящук В.М.: «Прошу депутатів, членів виконкому, ініціюйте, буде грейдер, дивіться де потрібно, грейдеруйте дороги. Я сам все не в змозі охопити. Я в суботу та неділю на роботі».

Міський голова: Шановні члени виконкому! В кого ще будуть запитання, пропозиції, виступи? Немає.

Міський голова: Порядок денний дванадцятого виконкому вичерпаний. У кого є зауваження до ведення виконкому? Немає?

Дозвольте дванадцяте засідання виконкому вважати закритим.

Міський голова

Володимир ЯЩУК